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Élt egyszer egy lány, akinek nem volt semmije, és nyomorul -
tul tengette életét.

Durva és sivár világon élt. Porban és romok között nõtt fel,
és folyton éhezett. Nappal csor gott róla a verejték, mialatt a si-
vatagban dolgozott, a tûzõ na pon, éjszaka pedig, miután a for-
róság nyomtalanul elillant, majd nem megfagyott. A családja
még kicsi korában nyomtalanul eltûnt, és nem fordulhatott sen-
kihez vigaszért.

Ám a lánynak így is maradt valamije, a hite, amit senki sem
vehetett el tõle. Hitt abban, hogy létezik természetes jóság a ga-
laxisban, ezért szívén viselte a körülötte élõk sorsát. És ettõl
kü lönlegessé vált, noha nem is tudott róla. A terhei alatt mások
összeomlottak volna, és gyûlölettel teli szerencsétlenekké váltak
volna. Õ azonban mégis mindig nagylelkû volt, és segített azok -
nak, akik támogatásra szorultak, mert nem tudta megtagadni
a természetét.

Ahogy idõsebb lett, egyre többet tudott meg arról, hogyan
kellene jól mûködtetni a ga laxist. Hallott a Jedikrõl és az
egyen súly fenntartását célzó szent hadjáratukról. Tudott a
Köz   társaságról, és annak törvényeirõl, amelyek nem tudták
meg vé deni õt. Soha nem volt része békében és biztonságban.
Bû nözõk uralták a világát, akik csakis a saját érdekükben
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hasz nálták a hatalmukat. Más lányok talán feladták volna,
ta lán be le tö rõd tek volna a sorsukba, és megkeseredtek volna
miatta. Ismert sok olyat, aki így járt, és nem hibáztatta õket.
Azt tették, amit ten niük kellett annak érdekében, hogy életben
maradjanak. De õbenne volt valami, ami mindig elfordította
a sötétségtõl, akárhogyan csábította is az.

A lány lassanként felnõtt. A sivatagi élet korán ráncokat vé -
 sett az arcára, és repedésekkel szõtte be kezén a bõrt. Vége ér -
he  tetlenül dolgozott, hogy el ûzze a magányt. Keresett egy kis
pénzt, de sosem eleget ah hoz, hogy megváltsa a szabadságát.
Sen ki sem figyelt fel rá, leg alább is a Tatuinon senki.

Azt a dolgot nem hallotta, nem szó szerint hallotta. Szó lí -
tot   ta valami, de nem hallott hangot, inkább érezte a hívást.
Va la hol a galaxisban valami õt várta. Nem értette a jelenséget,
és nem kapott idõt arra, hogy megpróbáljon magyarázatot ta -
lál ni, de amikor álmodott, egy dalt hallott, és kevésbé érezte ma -
 gá nyos  nak magát.

A dal azt ígérte neki, hogy egyszer lesz valamije, legalábbis
egy idõre. Nem fogja birtokolni, és semmi sem lesz kö telezõ vele
kapcsolatban. Csakis a szeretet köti majd össze ve le, és azt fog -
ja érezni, hogy hazaért. A lány nem érezte azt, hogy manipulál -
ják, noha nem ismerte és nem értette azt a hatalmat, ami dalolt
neki.

Tudta, semmi sem tartós és örök. Még a hátán a sebek is be-
gyógyultak, ha elég idejük volt rá, és valaki kezelte õket. Ka -
pott egy esélyt a boldogságra, egy esélyt, hogy azért tartozzon
va lakihez, mert õ akarja, és nem azért, mert erre kényszerítik.
Egy esélyt, hogy legyen valakije, aki felnéz rá, és szeretetet érez
iránta. Valaki, akiért megéri harcolni.
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Shmi Skywalker kinyújtotta mindkét kezét a csillagok felé,
és felkiáltott:

– Igen!
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Elsõ 

fejezet

Padmé Amidalával nem sokszor fordult elõ, hogy nem
tudta, mit tegyen, de most pontosan ez történt. Állan-
dóan voltak ilyen-olyan titkai, ám ez különbözött a töb -
bi tõl. Azok a lányok, akikkel rendszerint megosztotta a
titkait, szintén gondosan õrizték azokat. Nem egyszerûen
a bizalmasai voltak; együtt, közösen tartották fenn a tit-
kaiból szõtt hálót. De ezúttal senkire sem számíthatott.

A szoba sarka felõl hallatszó, halk búgás arra emlékez-
tette, hogy ez nem teljesen igaz. Léteztek mások is, akik
megõrizték volna a titkát, ha nem is sokan. Csak az jelen -
tett gondot, hogy jelenleg egyikük sem tudott volna se -
gí teni neki. Legalábbis õ maga így gondolta. De a dolog
meg ért egy kérdést.

– Jól sejtem, hogy nem tudsz ruhát varrni? – tudakolta
Padmé a kis, kék R2-es egységtõl.

A gépezet jobbra-balra forgatta félgömb formájú kupo -
láját, amivel az emberek fejrázását utánozta, és alighanem
szomorúbban füttyögött, mint a helyzet indokolta volna.

15
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Padmé azért köszönetet mondott neki, mert az udvariat-
lanságnak nem lett volna semmi értelme.

Azzal ismét az ölében fekvõ szöveten kezdett töprenge -
ni. Nem volt elég egy egész ruhához, de arra nem is szá-
mított. Az anyag a családjáé volt immár nemzedékek óta,
és mindenki hozzátett egy darabot, hogy befoglalja az es -
küvõi öltözetébe. A nõvére, aki úgy döntött, hogy nem
megy férjhez, a maga részébõl a lányainak varrt ruhát.

Padménak egy kicsit fájt, hogy egyedül kell végigcsi -
nál  nia ezt a dolgot. Anakin nem értette meg õt, de õrá
nem is igazán számított. Az ifjú Jedi természetesen tudta,
hogy mi a család, és mi az, amikor valaki szeretne meg -
õrizni egy hagyományt. Az öltözködés volt az, amirõl nem
sokat tudott. Padmé ugyanakkor nagyra értékelte, hogy
Anakin az együttérzésétõl vezérelve idõt és teret biztosí-
tott neki ahhoz, hogy kitalálja a megoldást. Csak most
már sietniük kellett.

R2-D2 ismét fütyült, és miután sikeresen felhívta ma-
gára a figyelmet, egy holoképet vetített kettõjük közé.
Pad mé ismerte a képen látható festményt, a theedi palota
egyik ablakát díszítette régebben, mielõtt a naboo-i csata
után kicserélték. A mû õt ábrázolta abban az idõszakban,
amikor még királynõként szolgálta a népét, és narancssár -
ga ruhába öltözött udvarhölgyek vették körül. A droid ja -
vaslata egyértelmûnek tûnt.

– Nem lehet, R2 – mondta neki Padmé, és szinte testi
fájdalmat okozott az, hogy így kimondja. – Amit teszünk,
annak titokban kell maradnia. Õket nem vonhatom be az
ügybe.

A_kiralyno_remenysege_vagott_meret_12_tordelt_Layout 1  2022. 03. 31.  21:22  Page 16



R2-D2 erre egy másik képet jelenített meg, ami tíz év -
vel ezelõtt a gyõzelmi ünnepségen készült. Amidala ki -
rály  nõ Nass fõnök, a gunganek vezetõje mellett állt, az
ud  vartartása tagjainak gyûrûjében. A droid kinagyította
az egyik udvarhölgy képét, és bátorítóan sípolt.

– Nem tudom, R2 – felelte Padmé. – Nem érzem tisz -
tes ségesnek azt, hogy segítséget kérek, de nem árulok el
rész leteket.

A droid erre füttyögve közölte, hogy több ötlete neki
sincs, és eltüntette a felvételt.

Padmé fontolóra vette a javaslatot. Ezúttal nem király -
nõként vagy szenátorként kért volna segítséget. Az telje-
sen normális és könnyû lett volna. Nem, ezúttal Pad mé ként
kellett megtennie, és ettõl valahogy minden zavarosabb
és bonyolultabb lett. Azt hitte, hogy tudja, hol húzódnak
a határok, de ritkán merészkedett a közelükbe. Nem iga-
zán értett ahhoz, hogy barátként kérjen valamit a lányok-
tól. Túl sok idõt áldoztak a munkájukra.

Viszont azt is tudta, hogy õk valóban a barátai. Igaz ba-
rátság fûzte annak idején az udvarhölgyeihez, és ez az ér -
zés olyan mélyre hatolt, hogy tekintélyes részét foglalta el
a szívének. Gyászolta és siratta Cordét és Versét, miközben
örült azoknak a sikereknek, amiket mások tõle füg get le -
nül arattak. Annyi bizonyosnak tûnt, nem ta gadnák meg
tõle a segítséget, és a titkát is megõriznék.

Miután meghozta a döntést, összefogta a szövetet, hogy
ne essen hasra benne, majd felállt, és átment a kommuni -
kációs konzolhoz.

17
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Saché néhány órával korábban felhívta Yanét, és közöl -
te vele, hogy késõ este fog csak hazaérni, ne várja meg.
Yané úgy gondolta, ez most így a legjobb, az ágyuk tele volt
mélyen alvó gyerekekkel. Négy nappal ezelõtt a Naboo
má sodlagos kontinensének keleti régiójában egy földcsu-
szamlás elsöpört egy falut. Csupán nyolc gyermek maradt
életben, akik iskolai kiránduláson vettek részt a ka taszt -
ró fa idején. Mialatt Saché és más kormányzati hivatalno-
kok erejüket megfeszítve dolgoztak, hogy stabilizálják az
elmozdult földet, és felmérjék a károkat, Yané meg nyi tot -
ta a házukat a túlélõk elõtt.

Négy gyermeket azóta elvittek a környéken élõ roko-
naik, de a ma radék négynek – akik unokatestvérek voltak
– a je lek bõl ítélve nem maradt senkijük. Yané mindent
meg tett an nak érdekében, hogy biztonságban és jól érez-
zék ma gukat, de tudta, egy ilyen megrázkódtatással nem
könnyû megbirkózni. És ha egy rakáson akartak aludni
azon az ágyon, amin õ Sachéval osztozott, a maga részérõl
örömmel átengedte nekik. Szerencsére elég nagy volt.

Yané, mint oly gyakran, amikor rászánhatott saját ma-
gára egy kis idõt, a szövõszékéhez ment. Manapság nem
nagyon volt ideje szöveteket szõni, jóllehet továbbra is sok
öltözetet varrt a gyerekeknek, ahogyan a saját és Saché
ru háit is õ készítette. Mindig jó érzést okozott neki visz-
szatérni a régi mesterségéhez, úgyhogy amikor a kom -
mu  ni kációs konzol jelzett, majdnem úgy döntött, nem
fo gadja a hívást. De végül gyõzött a józan esze, és amint
meglátta, hogy ki hívja, megremegett izgalmában.
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– Jó estét, szenátor! – kiáltotta lelkesen, amikor Padmé
holoalakja megjelent elõtte. – Minek köszönhetem a meg -
tiszteltetést?

Természetesen tudta, hogy Padmé a Naboo-n van. A
geo nosisi incidens után tért vissza, egyenesen a tóparti
házhoz ment, és azt kérte, lehetõleg senki ne zavar ja. Saché
jelentette, hogy a háború egyre nagyobb területekre ter-
jed ki, és szinte biztos, hogy a Naboo is érintett lesz, de ke -
vés részletet lehetett tudni. Ettõl függetlenül Yané örült,
hogy beszélhet Padméval.

– Jó estét, Yané! – köszönt Padmé. – Ne haragudj, hogy
ilyen késõn hívlak! Reméltem, hogy még ébren vagy.

– Tökéletes az idõzítés – felelte Yané. – Saché még dol-
gozik, a földcsuszamlással kapcsolatos ügyeket intézi, és
az összes túlélõ az igazak álmát alussza az ágyunkban. Tel -
jes egészében és örömmel állok rendelkezésedre.

– Ó, annyira sajnálom! – válaszolta Padmé mélyet só-
hajtva. – Megfeledkeztem arról a katasztrófáról. Mindened
megvan, ami a gyerekek ellátásához kell? Nyilván na gyon
elfoglalt vagy.

– Miattam ne aggódj, neked is van épp elég dolgod –
fe lelte Yané. – És igazából nekem is, ha õszinte akarok
len ni, de jelenleg jól jön, ha valami egy kicsit eltereli a fi -
gyelmemet a problémákról. Mirõl szeretnél beszélni?

Padmé tétovázott, és Yané ebben a pillanatban tudta,
hogy egy személyes szívességrõl lesz szó. Ha az ügy hiva -
talos lett volna, a szenátor egyszerûen közölte volna a hí -
vás okát.
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– Szeretném a tanácsodat kérni egy ruhával kapcsolat-
ban – bökte ki végül Padmé.

Yané azonnal felismerte a szövetet, vagy inkább a ren-
deltetését, ha a formáját nem is. Tudta, hogy meny asz -
szo nyi ruha lesz belõle. Padménak. Ez ugyan tel jes séggel
vá ratlannak tûnt, viszont mostanában Padmé sok idõt töl -
tött a bolygón kívül, így aligha volt meglepõ, hogy tett
olyan dolgokat, amikrõl Yané nem tudott.

Egy kicsit azért így is fájt neki. És az arca alighanem
tükrözte az érzéseit, mert Padmé azonnal felfigyelt rá.
Nem kellett kimondaniuk a szavakat. Ennyi is elég volt.

– Használhatnád fátyolnak – vetette fel Yané, hogy rá-
térjen a lényegi kérdésre. – Néhány évvel ezelõtt szokásba
jött, hogy befoglalták a szövetet az uszályba vagy a derék-
szalagba, de szerintem a te esetedben egy fátyol lehetne
az öltözet fõdarabja.

Yané a maga esküvõi szövetét az uszályba és a derék -
sza lagba is belevarrta, mivel a saját és Saché anyagait
hasz nál  ta fel a ruhákhoz. Saché öltözete a saját ruháját
tük  rözte, bár szoknya helyett bõ szárú nadrágot viselt,
mert az jobban illett az ízléséhez. Ez már majdnem két év -
vel ezelõtt történt.

– Igen, ez okos gondolat – ismerte el Padmé. – Ennyit
én is meg tudok varrni. Magával a ruhával kapcsolatban
van ötleted?

Yané alaposabban is szemügyre vette a szenátor kezé-
ben lévõ anyagot, majd átnézett a helyiség másik végében
álló gépezetre. Padmé többet érdemelt egy olyan ruhánál,
amit õ maga varr össze a rendelkezésére álló anyagokból.
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Megérdemelte, hogy egy barát készítsen neki méltó öltö-
zetet. Yané úgy számolta, ha a mechanikus szö võ szé ket
hasz nálja, és megiszik egy kancsó kafot, akkor meg tudja
csinálni. Gyanította, hogy Saché már nem fog ha  za  jönni
ezen az éjszakán.

– Majd én megcsinálom – jelentette ki végül.
Padmé elmosolyodott, és ettõl az egész arca átalakult.

Ez nem egy királynõ vagy egy szenátor hivatalos és udva -
rias mosolya volt, hanem olyan, amit Yané csak elvét ve
lá tott, de minden alkalommal nagyra értékelt.

Padmé akármire készült, boldognak tûnt, és Yané nem
tagadhatta, mennyire fontos számára, hogy ilyennek lássa
õt. Ez az öröm mindent megért neki, és szívesen meg -
õrizte a titkot, még akkor is, ha az elmúlt idõ   szakban
Padmé messze járt, és lassan eltávolodott tõle és más ba-
rátaitól.

– Köszönöm – hálálkodott Padmé. – Nagyon, nagyon
köszönöm!

És ezzel lezárták a beszélgetést, noha mindkettõjüknek
bõven lett volna még mirõl mesélni. De neki kellett áll-
niuk a munkának.

Padmé pontosan ott találta az automata varrógépet,
ahol remélte, hogy rábukkan – a tóparti ház egyik mû ter -
mében. Az épületet eredetileg mûvészeknek szánták, mint
a legtöbbet ezen a környéken, ám ezt a bizonyos házat úgy
szerelték fel, hogy elsõsorban azok a lányok tanuljanak és
dolgozzanak benne, akiket Padmé hozott ide az évek fo-
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lyamán. A mûterem kiválóan beállított lámpái kellemes
fényt adtak, és Padmé azonnal munkához látott.

Rövid ideig azon töprengett, hogy Anakin vajon mit
csi nálhat most. Tudta, hogy a következõ nap délutánjáig
nem fog találkozni vele, holott rajta kívül õ volt az egyet-
len emberi lény a házban. Azt is tudta, hogy Anakin ké -
pes érzékelni az érzéseit, és így valószínûleg most is tud ja,
hogy izgatott és aggódik. Remélte, leendõ férje tisztában
van vele, hogy ezek az érzések teljesen ter mé sze te sek és
nor málisak – akik nem részesültek hasonló kép  zésben,
mint a Jedik, nem tudtak teljes mértékben uralkodni az
ér  zéseiken. Valószínûnek tûnt, hogy Anakin éppen medi -
tál, vagy C-3PO-n dolgozik, amit alaposan meg kellett tisz -
 títani, mielõtt megkaphatta a végleges bur kolatát. A droid
nemrégiben a Tatuinon járt, aztán meg a Geonosison, és
en  nek eredményeként az ízületei alighanem több marék
homokot tartalmaztak. 

A tû szaporán villogott, mialatt Padmé dolgozott. Be -
szeg te a széleket, és átalakította a fátyol redõit. Csend
ural kodott körülötte, amit furcsának talált. Még ha tör -
té netesen senki sem szólt hozzá, azokban a helyiségekben,
amelyekben dolgozni szokott, mindig sokan nyüzsögtek.

A fájdalom, amit Sabé hiánya okozott, minden elõjel
nél kül, hirtelen támadt fel benne. Természetesen az ösz-
szes lány hiányzott neki, de a legjobban Sabé. Még csak
azt sem tudta biztosan, hová ment a barátnõje. Nem be -
szél tek róla, mivel õ maga a Külsõ Gyûrûben rohangált,
aztán pedig kitört a háború, így nem volt rá idejük. Mióta
Amidala szenátor átköltözött a Coruscantra, Sabé számos

A_kiralyno_remenysege_vagott_meret_12_tordelt_Layout 1  2022. 03. 31.  21:22  Page 22



külvilági küldetést hajtott végre a kérésére, de Padmé min -
dig adott neki idõt, hogy a saját dolgaival is foglalkozhas -
son. A nem hivatalos utak egy része a Köztársaság sötét
zu gaiba vezetett, és Sabé nem mindig küldött üzenetet.
És most, noha az esküvõt el kellett titkolni szinte a galaxis
összes lakója elõl, Padménak hiányzott régi, hû barátnõje.

De elnyomta magában a bûntudatot és a szomorúságot,
és a jó dolgokra összpontosított. Biztonságban tudhatta
ma gát. A geonosisi csatát a köztársaságiak nyerték, még
ha nagy árat fizettek is érte.

Anakin Skywalker szerette õt.
És minden jel arra vallott, hogy holnap férjhez megy.
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